



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT
SECUNDAR SUPERIOR ȘI EDUCAȚIE
PERMANENTĂ



DIRECȚIA ÎNVĂȚARE PE TOT
PARCURSUL VIEȚII

Nr. ~~130/1357/10.02.2018~~ 02.02.2018

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL
MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
Str. Icoanei nr. 19, Sector 2
INTRARE NR 4328
Ziua 21 Luna 02 Anul 2018

Inspectoratul Școlar Județean...../al municipiului București

Doamnei/Domnului Inspector școlar general
Doamnei/Domnului Inspector școlar pentru specialitatea istoric

Vă informăm că, urmare aprobării de către conducerea MEN a Notei nr.189/DGISSEP/2018 privind invitația transmisă de Institutul Yad Vashem din Ierusalim, Israel, un grup format din 15 profesori (14 cursanți și un traducător pentru limba engleză) va participa, în perioada 29 iulie-5 august 2018, la un seminar de formare pe problematica Holocaustului, acțiune cuprinsă în *Memorandumul* încheiat între Institutul Yad Vashem și Ministerul Educației Naționale.

Cheltuielile referitoare la cazare, masă și transport intern în Israel vor fi suportate de către Institutul Yad Vashem, iar cele privind transportul internațional, asigurarea medicală, diurna și taxa pentru participare, de către Ministerul Educației Naționale.

În vederea participării la acest seminar, profesorii interesați trebuie să înainteze către Direcția Generală Învățământ Secundar Superior și Educație Permanentă, până la data de **6 aprilie 2018, ora 16.30, următoarele documente:** Curriculum Vitae, un document care să ateste absolvirea, în țară, a unui curs de formare pe problematica Holocaustului, documente care să ateste participarea la activități dedicate comemorării Holocaustului, motivația pentru participarea la această formare, precum și o recomandare din partea inspectorului școlar de istoric, din inspectoratele școlare.

Informațiile din Curriculum Vitae vor conține, alături de datele personale (data, locul nașterii și adresa domiciliului așa cum sunt înscrise în actele de identitate, cod poștal) și datele de contact (telefon mobil/fix, adresă de e-mail), numărul, seria și data eliberării pașaportului și a cărții de identitate și CNP-ul, precum și adresa poștală, telefonul și codul poștal ale unității de învățământ unde sunt încadrați. De asemenea, cei care vor dori să participe la seminar vor trebui să se asigure că pașapoartele au valabilitatea cerută de lege.

Candidații vor transmite documentele, prin poștă, la adresa: Ministerul Educației Naționale, Direcția Generală Învățământ Secundar Superior și Educație Permanentă, str.General Berthelot nr.28-30, sector 1, 010168, București și prin e-mail la adresa muza.maftci@edu.gov.ro

Nu pot participa la acest seminar, cadrele didactice care au urmat, la propunerea Ministerului Educației Naționale, cursuri de formare, în străinătate, pe această problematică.

Pentru informații suplimentare, candidații se pot adresa Direcției Generale Învățământ Secundar Superior și Educație Permanentă din Ministerul Educației Naționale, persoană de contact: consilier Muza Maștei, tel.021/405 57 64

In atenția
Colegilor Prof de Istorie
București
Curs formare Inst. Yad Vashem
Ierusalim

DIRECȚIA GENERALĂ



CONSILIER
Muza MAȘTEI

[Signature]

mauște / 23.02.2018